
 
Аналитическая справка по итогам анкетирования оценки  качества 

образовательной среды среди обучающихся 
ГБПОУ Республики Марий Эл 

«Строительно – технологический техникум» 
 

 
В ГБПОУ Республики Марий Эл «СТТ» проводилось анкетирование с 

целью выявления степени удовлетворенности обучающихся различными 
аспектами процесса обучения и воспитания в техникуме, уровня комфортности 
пребывания в учебном заведении и удовлетворенности качеством 
предоставляемых услуг по образовательным программам. 

В результате проведения анкетирования были получены следующие 
результаты: 

1. Нравится ли Вам учиться в нашем техникуме?  
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да, очень

все не так плохо

могло бы быть и лучше

нет, мне не нравится



2. Почему Вы выбрали именно это учебное заведение? 
 

 
 

3. Как реагируют Ваши друзья и знакомые, когда узнают, что Вы – 
студент ГБПОУ Республики Марий Эл «СТТ»?  
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Здесь дают хорошее образование.

Этот техникум ближе других 
расположен к дому

Посоветовали знакомые.

Учатся знакомые и родственники

Слышал о нем много хорошего
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Искренне радуются за 
Вас, высказывая похвалы 
техникуму.

Недоумевают, что Вашу 
специальность можно получить в 
нашем техникуме.

Впервые слышат о существовании 
нашего техникума

Нелестно отзываются о техникуме.



 
4. Интересно ли Вам учиться?  

 

 
 
5. Насколько Вас удовлетворяет материальная база техникума 
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Да интересно, все устраивает.

Скорее да, чем нет.

Скорее нет, чем да.

Нет.

Затрудняюсь ответить.
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Наличие необходимой литературы в библиотеке

Наличие компьютеров, используемых в
учебном процессе

Количество мест в читальном зале

Наличие учебного оборудования

Наличие специализированных кабинетов

затрудняюсь ответить не удовлетворяет частично удовлетворяет вполне удовлетворяет



6. Насколько Вы считаете взаимосвязанным комплектацию 
материальных фондов (литература в библиотеке, компьютеры, учебное 
оборудование, специализированные кабинеты и т.д.) техникума и 
восприятие преподаваемых предметов?  

 

 
 
 
7. Как вы считаете, какую роль играет в изучении предмета 

преподаватель? 
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Это не взаимосвязанные вещи.

При желании, даже, при плохой 
укомплектованности можно 
достаточно хорошо преподавать 
предметы.

Неукомплектованный фонд не 
дает возможности нормально 
изучать предметы.

20%

60%

20%

0%

Все зависит исключительно от 
преподавателя

Большую часть знаний по 
предмету дает именно 
преподаватель

Что-то зависит и от 
преподавателя

Минимальная роль здесь 
принадлежит преподавателю



8. Вы получаете достаточную информацию о жизни техникума? 
 

 
 
 
9. Ваше отношение к организации учебного процесса.  
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затрудняюсь ответить
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Особых претензий нет.

Несоответствие изучаемых 
дисциплин получаемой 
специальности

Несоответствие количества 
выделяемых часов значимости 
предмета

Перегруженность аудиторными 
занятиями

Неудовлетворенность качеством 
преподавания

Неудовлетворенность организацией 
зачетов и экзаменов



10. Вы удовлетворены содержанием образовательных программ? 
 

 
 
 
11.  Как Вы оцениваете отношения, существующие в коллективе. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Да

Нет

Затрудняюсь ответить
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Между студентами

Преподаватель-студент (в учебном процессе)

Преподаватель-студент (вне учебного процесса)

Между студентами и администрацией

затрудняюсь ответить Негативные Официальные Нормальные Доброжелательные



12. Как Вы считаете, насколько развиты в техникуме следующие 
направления деятельности  

 
 

 
 
 
 
 

 
Вывод: 
Проведенное анкетирование выявило в целом хороший уровень 

удовлетворительности обучающихся структурой образовательной программы, ее 
реализацией, учебно – методическим и материально – техническим 
обеспечением, а также общую удовлетворительность качеством предоставления 
образовательных услуг. Обучающиеся отметили высокий профессионализм, 
благоприятные условия для проведения учебных занятий, возможность получить 
дополнительное образование, хорошие условия для занятий физкультурой и 
спортом. В качестве рекомендаций и пожеланий по улучшению работы 
техникума, обучающиеся пожелали зону рекреации и пятидневную учебную 
неделю. 

Отмеченные пожелания и рекомендации будут учтены администрацией и 
сотрудниками техникума. 
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Благоприятные условия для проведения учебных 
занятий

Возможности получить дополнительное 
образование

Хорошие условия для занятий физкультурой и 
спортом

Хорошие условия для проведения досуга

Возможности для занятий художественным 
творчеством

затрудняюсь ответить отсутствует частично в полной мере




